

(c) Barley

| Crop Year | West Coast \$ | East \$ | Total \$ |
|--------------|------------------|------------|-------------|
| 1968-69..... | 12,406 | — | 12,406 |
| 1969-70..... | 26,275 | — | 26,275 |
| 1970-71..... | 70,645 | — | 70,645 |
| 1971-72..... | 579,118 | 4,293 | 583,411 |

There was a deficit on operations of the board on the Pool Account, barley in each of the crop years shown except 1969-70. Included in the expenses charged to these deficit accounts were, respectively, \$12,406, \$70,645 and \$579,118 in demurrage charges incurred at the west coast.

PRIME MINISTER'S SUMMER RESIDENCE—GOVERNMENT EXPENDITURES ON CONTENTS

Question No. 2,598—**Mr. Cossitt:**

Were any sums of money spent by the government on furniture, fittings, fixtures or contents of any kind whatsoever since April 30, 1968 at the Prime Minister's summer residence at Harrington Lake and, if so (a) what are the individual items involved (b) what was the cost in each case?

Hon. Jean-Eudes Dubé (Minister of Public Works):

| | (a) | (b) \$ |
|---|-----|-----------|
| 1968-1969 Supply and install rugs..... | | 2,699.00 |
| Mattress, box spring and bedspread..... | | 406.26 |
| | | 3,105.26 |
| 1969-1970 Supply and install rugs..... | | 181.50 |
| Externalite number 455..... | | 89.50 |
| | | 271.00 |
| 1970-1971 | | Nil |
| 1971-1972 Roller Blinds..... | | 218.11 |
| Venetian blinds and roller blinds..... | | 150.56 |
| | | 368.67 |
| 1972-1973 Traverse rods..... | | 93.78 |
| Venetian blind sunflex..... | | 13.95 |
| Three-seater chesterfield..... | | 260.00 |
| Bytown side table..... | | 42.00 |
| Telephone table..... | | 45.00 |
| Student's desk..... | | 80.00 |
| Round coffee table..... | | 70.00 |
| Bytown side chair..... | | 29.00 |
| Library table..... | | 75.00 |
| White Chateaufort drapes..... | | 69.93 |
| 17 Exlite roller blinds..... | | 148.18 |
| 4 Sunflex venetian blinds..... | | 123.42 |
| 4 Dalite roller blinds..... | | 27.14 |
| 1 Nordland rug..... | | 94.50 |
| | | 1,171.90 |
| 1973-1974 3 water pressure extinguishers..... | | 59.85 |

NOTE: Above expenditure included in reply to Question No. 2,600.

Order Paper Questions

NATIONAL DEFENCE—ROUND-THE-WORLD TRIP, AUGUST, 1973

Question No. 2,605—**Mr. McKinnon:**

1. How many passenger seats are in the normal configuration of the DND Boeing 707 that completed a round the world trip in August 1973, with the Minister of National Defence as a passenger?

2. How many passengers were carried between each of the stops on the trip?

3. How much is the estimated cost to the taxpayer for the recently completed flight?

Hon. James Richardson (Minister of National Defence): 1. The normal configuration of the DND Boeing 707 for this type of trip is 120 seats.

2 and 3. These questions were answered in reply to Question No. 2,596 on December 3, 1973.

OFY ADVISORY BOARD—ROBERVAL CONSTITUENCY

Question No. 2,705—**Mr. Gauthier (Roberval):**

1. What are the names and addresses of the members of the advisory board for the Opportunities for Youth Program in the constituency of Roberval for 1973?

2. How many meetings did the board hold?

Hon. James Hugh Faulkner (Secretary of State): 1. There was no advisory board for the Opportunities for Youth Program in the constituency of Roberval in 1973. Because of difficulties encountered in establishing an advisory board in the Lac St-Jean region, which includes the constituency of Roberval, and in order to avoid delays in the implementation of the 1973 Opportunities for Youth Program in the region, an ad hoc committee was set up, consisting of four members and two resource persons. The members were all federal or provincial public servants, whose area of work and interest lies in eastern Quebec. The resource persons were Opportunities for Youth project officers in the Lac St-Jean region.

2. The ad hoc committee met twice.

U.S. STRATEGIC AIR COMMAND BASE, LORING, MAINE

Question No. 2,739—**Mr. Corbin:**

1. Since the establishment of the U.S. Strategic Air Command base at Loring, Maine, near Grand-Sault, at the Canada-United States border, how many aircraft from the base (a) crashed in or exploded over New Brunswick and at what community (b) how many lives were lost?

2. Were there any nuclear armaments on board and were all explosive devices which fell on Canadian territory recovered?

Mr. John M. Reid (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): 1. (a) None. (b) Not applicable.

2. Not applicable.

COMPANY OF YOUNG CANADIANS—PUBLICITY EXPENDITURES

Question No. 2,855—**Mr. Nystrom:**

1. What were the amounts of money spent by the Company of Young Canadians on publicity and/or information in each of the fiscal years 1972-73 and 1973-74 to date?